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วันที่แถลงข่าว  19 เมษายน 2564 
เรื่อง สรรพากรแจ้งการยื่นแบบฯ ภาษีเงินได้หัก ณ ที่จ่าย และภาษีมูลค่าเพ่ิม ผ่านอินเทอร์เน็ต ได้รับสิทธิขยายเวลา  

ถึงสิ้นเดือนของเดือนที่ต้องยื่นแบบ ช่วยลดความเสี่ยงจาก COVID - 19 และเพ่ิมสภาพคล่องทางการเงิน 
............................................................................................................................. ....................................................... 

 กรมสรรพากรแนะน าให้ผู้ประกอบการยื่นแบบฯ ภาษีเงินได้หัก ณ ที่จ่าย และภาษีมูลค่าเพ่ิม 
ผ่านอินเทอร์เน็ตที่  www.rd.go.th เพราะได้รับสิทธิขยายเวลายื่นแบบและช าระภาษีได้นานถึงสิ้นเดือน               
ของเดือนที่ต้องยื่นแบบฯ และช่วยให้ผู้ประกอบการมีสภาพคล่องทางการเงินนานขึ้น ทั้งยังสะดวก ปลอดภัย              
ไม่ต้องเดินทาง เว้นระยะห่างทางสังคม (Social Distancing) ป้องกันการแพร่ระบาดของ COVID - 19 ได้อีกด้วย  

  นางสมหมาย ศิริอุดมเศรษฐ ที่ปรึกษาด้านยุทธศาสตร์การจัดเก็บภาษี(กลุ่มธุรกิจพลังงาน)        
ในฐานะโฆษกกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “หลังจากที่คณะรัฐมนตรีได้มีมติเมื่อวันที่ 26 มกราคม 2564 เห็นชอบ
การขยายเวลาการยื่นแบบฯ และช าระภาษีเงินได้หัก ณ ที่จ่าย (แบบ ภ.ง.ด. 1 แบบ ภ.ง.ด. 2 แบบ ภ.ง.ด.3           
แบบ ภ.ง.ด. 53 และแบบ ภ.ง.ด. 54) และภาษีมูลค่าเพ่ิม (แบบ ภ.พ.30 และแบบ ภ.พ.36) เฉพาะผู้ที่ยื่นแบบ
แสดงรายการภาษีผ่านอินเทอร์เน็ต โดยสามารถยื่นแบบฯ และช าระภาษีได้จนถึงวันสุดท้ายของเดือนที่ต้องยื่นแบบฯ 
ปรากฏว่ามีผู้ประกอบการเลือกเข้าใช้บริการยื่นแบบฯ  ภาษี เงินได้หัก ณ ที่จ่ าย และภาษีมูลค่าเ พ่ิม                   
ผ่านอินเทอร์เน็ตเพ่ิมมากขึ้น ช่วยให้ผู้ประกอบการทั้งที่เป็นนิติบุคคลและบุคคลธรรมดา ที่ก าลังได้รับผลกระทบ
จากการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID - 19) อยู่ในขณะนี้ มีสภาพคล่องทางการเงิน              
และมีความคล่องตัวทางการเงินมากขึ้น เนื่องจากได้รับสิทธิขยายเวลาการยื่นแบบฯ และช าระภาษีได้นานถึงสิ้น
เดือนของเดือนที่ต้องยื่นแบบฯ” 

   โฆษกกรมสรรพากร กล่าวเพ่ิมเติมว่า “จากสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 
2019 (COVID - 19) ที่ก าลังระบาดในขณะนี้  กรมสรรพากรมีความห่วงใยผู้ประกอบการและผู้เสียภาษี จึงขอเชิญชวน
ให้ใช้บริการ ท าธุรกรรมภาษีที่บ้าน หรือ TAX from Home ที่เว็บไซด์กรมสรรพากร www.rd.go.th ซึ่งใช้งานง่าย  
สะดวก ปลอดภัย ไม่ต้องเดินทาง เว้นระยะห่างทางสังคม (Social Distancing) ช่วยลดและป้องกันการแพร่ระบาด
ของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID - 19) ได้เป็นอย่างด”ี 

  หากมีข้อสงสัยสามารถสอบถามรายละเอียดได้ที่ส านักงานสรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ
หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร (RD Intelligence Center) โทร. 1161 
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